
Procès verbal Assemblée générale US Ploeren section basket du 9 juin 2024 
 
Le dimanche 9 juin 2024, à 11h, les membres de l’association se sont réunis dans la petite salle du du SPI rue des Fontaines 
à Ploeren, sur invitation du bureau. 

Les membres du conseil d'administration présents sont : 
Mathis Miniou (président), Cécilia Foucaud (secrétaire), Fabien Le Douarin (vice-secrétaire), Cédric Gagnepain 
(trésorier), Solenn El Majdoub (vice-trésorière), Sébastien Ryo Lisa Le Blevenec, Julien Lefeuvre, Caroline Geneau, 
Stéphane Raud, Ludovic Meyer, Nathalie Corbel, Nathalie Texier, Renan Allain, Alexia Rouxel et Morgane Guillaume. 
 
Est excusée : Maud Michel. 
 
Sur les 164 licenciés de l'association, nous comptons la présence de 55 licenciés ou leur représentant, ainsi que 7 
personnes non licenciés dont une représentante de la mairie en la personne de Monique Thiré, une représentante de la 
presse, Michel Hervé, président de l’omnisport et David Poirier, Maxime Lamour et Logane Guého, entraîneurs salariés. 
 
 
L’ordre du jour de l’assemblée générale est : 
 
1. Rapport moral 
2. Rapport d'activité 
3. Rapport financier 
4. Perspectives et projets 
5. Renouvellement du conseil d'administration 
6. Remerciement aux bénévoles 
 
 
Le président remercie tous les présents d’être venus faire le bilan de cette saison avec nous et remercie également Michel 
Hervé, président de l’omnisport et Monique Thiré, adjointe aux sports de la ville de Ploeren. 
 
Mot de Michel Hervé, président de l’Omnisport, qui exprime sa satisfaction d’être présent aujourd’hui. Il est content 
de la gestion de la section basket et parle également de l’événement fan zone prévu le 26 juillet 2024, événement qui 
permettra de fédérer les différentes associations ploerinoises. 
 
Mathis fait ensuite un rapide retour sur les points importants abordés à l’assemblée générale du comité la veille : 

- Le comité étudie la possibilité de mettre des matchs jeunes le dimanche (notamment U18) pour désengorger les 
salles le samedi. 

- La catégorie U17G passe en U18G dans toutes les compétitions bretonnes. 
- Les plateaux D2/D1 seront le 14 septembre. 
- Dispositions financières inchangées au niveau des socles de licence de la fédération, ligue et comité. 
- Une intervention coach pour les équipes évoluant en D1 sera obligatoire sur les plateaux de début de saison 

 
1. Rapport moral (présenté par Mathis) 

 
Après une saison 2022/2023 où l’objectif était de commencer le projet du club en se structurant, la saison 2023/2024 a 
permis la poursuite et l’avancée du développement du club. 
 
Place donc au bilan de la saison écoulée et des actions menées : 
 
Mathis rappelle que le club de Ploeren se veut familial mais avec des ambitions de développement, notamment sportives, 
afin que chacun y trouve son compte en termes de pratique et d’ambiance. L’objectif étant d’avoir, d’ici la saison 
2025/2026 au moins une équipe de chaque catégorie jouant au moins en D1. 
 
Pour cela, il présente les axes que nous essayons de développer dans la continuité de la saison passée : 
 
- investissement dans le matériel 
Des ballons taille 7 financés par Parquets Le Mentec. 
2 jeux de maillots (vivre en bois et espace sport) 



2 jeux de maillots distribués par Unibet, dans le cadre d’un concours national. 
 
- cadeaux 
Poignets éponges offert par le club pour tous les mini basketteurs. 
Le club a également offert le t-shirt de la saison du club à tous les licenciés, comme la saison précédente ! 
 
- Soirée des bénévoles 
Vendredi dernier, les membres du CA et coachs se sont réunis pour la fin de saison. Au programme, tournoi de fléchettes 
et bonne ambiance ! Le club a apporté une contribution financière pour remercier ses bénévoles du quotidien ! 
 
- Améliorer la formation des jeunes joueurs 
Maxime, titulaire d’un BPJEPS, a poursuivi sa formation en alternance avec le club de Plescop, la ligue de bretagne et nous 
même pour obtenir le DETB, diplôme d'entraîneur territorial de basket. Ses résultats seront connus plus tard mais on ne 
doute pas de sa réussite, merci à lui pour sa grande implication et sa confiance cette saison. 
 
Nous avons également des jeunes qui ont participé aux stages de perfectionnement individuel organisés par le comité. 
Régulièrement, le comité organise des stages pendant les vacances, l’inscription se fait de façon individuelle sur leur site. 
Il ne faut pas hésiter à regarder ce qui est proposé. 
 
Stage à Auray pour le U11 et U9 offert par le club d’Auray pendant les vacances de février. 
 
- formation des licenciés (jeunes et moins jeunes) à la table de marque et notamment l’e-marque. Tous nos joueurs à 
partir de U13 ont pu profiter de cette formation afin d’assurer les jours de matchs, remerciement à Sébastien, Lisa et 
Lauranne pour les formations e-marque. 
Nous avons également proposé une formation à l’arbitrage sur plusieurs matinées, et avec un suivi, pour permettre à 
chacun d’être plus à l’aise lorsqu’il doit arbitrer. Maîtriser le règlement, savoir le respecter et le faire respecter aide aussi 
à devenir un meilleur joueur.  
La commission des officiels du comité du Morbihan est également intervenue, principalement à destination des séniors. 
Les jeunes à partir de U13 étaient également conviés. Ce sont Alexandre Corouge, arbitre NM2 et NF1 et Hugo Sinnesal, 
arbitre PNM qui ont animés cette soirée très agréable, à reproduire la saison prochaine. Merci au Comité du Morbihan 
d’avoir accepté notre demande. Nous allons sans doute refaire cette intervention l’année prochaine. 
 
- mise en place de moments conviviaux 
 
2ème édition cette année de la soirée de rentrée début octobre qui a réuni environ 220 personnes et a été un vrai moment 
convivial avec la présentation des équipes.  
Le tournoi d’halloween a été reconduit aussi avec toujours autant de succès. 
La Braderie des jeunes, que nous avons organisée pour la première fois, s'est révélée très positive. Plus de 60 exposants 
de moins de 16  ans, du club mais pas que, et plus de 200 visiteurs sont venus au SPI de 13h30 à 18h. 
Et puis cette assemblée générale qui est en fait une journée festive pour terminer la saison. Mathis précise que nous 
serons presque 120 à partager un barbecue à l’issue de l’AG. 
Tous ces événements sont mis en place dans le but de créer du lien entre tous les acteurs du club (licenciés, bénévoles, 
parents) et entre les différentes équipes et catégories afin de mieux se connaître et de développer ce sentiment 
d’appartenance à une même entité, le club de Ploeren. 
La mise en place de tous ces événements a été facilitée grâce notre commission événement qui s’est vraiment structurée 
cette année et qui a fait un travail remarquable. Un très très grand merci à eux. 
 
- actions pour favoriser la cohésion d’équipe  

Mathis explique que le basket est le sport qui nous réunit mais que la cohésion d’équipe ne se développe pas seulement 
sur le terrain. Depuis 2 saisons, nous avons souhaité permettre à chaque équipe de vivre des moments en dehors du 
terrain et le club apporte donc une petite contribution financière, de 5€ par joueur, aux équipes qui souhaitent faire des 
sorties en fin de saison. 

Mathis a aussi organisé un stage de cohésion avec les U13G1 en janvier, avec l’aide de Thibaut. 

 



- Mini basket 

Cette saison encore plusieurs U9 et U11 ont participé à la 30ème fête nationale du mini basket. Il y a aussi des U7 qui ont 
participé aux plateaux baby de Baden et Ploemeur.  

- Parents référents 

Dans le but de fédérer encore plus de bénévoles, nous avons mis en place le rôle de parents référents. Leur but est simple, 
alléger la charge de travail des coachs qui donnent déjà énormément de leur temps. Leur mission étant principalement 
de créer du lien entre les parents, coachs et dirigeants. Mathis exprime un petit sentiment de regret, de ne pas les avoir 
assez impliqués dans la vie du club et précise que nous ferons un point en début de saison pour qu’ils participent à la 
présentation de début de saison de leur équipe. Merci à eux pour leur implication, les coachs ont tous été contents de les 
avoir à leurs côtés ! 

- Kalisport 

Mathis revient sur l’utilisation pour la première saison de l’outil Kalisport et précise : « Pour vous c’est une application à 
télécharger, mais pour nous, ça change tout ! C’est beaucoup, beaucoup d'heures d’organisation de gagné. Je sais que le 
lancement a été un peu délicat, mais j’ai quand même le sentiment que tout le monde a joué le jeu. Nous n'avons pas 
utilisé toutes les fonctionnalités de Kalisport, mais nous les utiliserons l’année prochaine pour la comptabilité, gestion des 
sponsors et des inscriptions notamment. » 

 

- Trouver des fonds :  
 
Cette saison pour trouver d’autres ressources financières nous avons organisé plus d’événements :  

- Les huîtres du vendredi en décembre comme l’an dernier (merci à Bruno pour ses huîtres et pour le don qu’il a 
également fait au club) et opération saucissons 

- La braderie des jeunes 
- Le tournoi d’halloween 
- Les buvettes du samedi matin au triskell 
- La buvette du week-end (merci Ludo) 

 
Mathis explique que nous sommes toujours en recherche de nouveaux sponsors, et entretenons des liens avec eux. Des 
nouveaux partenaires nous ont rejoints. Il invite les gens intéressés par la prospection de partenaires à nous rejoindre ou 
même s’ils connaissent quelqu’un qui voudrait devenir partenaire, ne pas hésitez à se manifester. 
 
- ouvrir le club sur l’extérieur 
 
Participation au téléthon en décembre pour une partie de nos licenciés qui ont participé à la course d’ouverture 
organisée par l’USP endurance (quelques U15F). 
L’open 3x3 de samedi prochain, le 15 juin. Nous attendons environ 20 équipes de 3 à 4 joueurs de U15 à séniors, gars et 
filles.  
2 équipes jeunes ont pu bénéficier d’une matinée avec les pompiers de Ploeren sur les gestes de 1ers secours à 
l’initiative de David. A ouvrir aux autres équipes à l’avenir. 
Visite des U13G-2 chez le sponsor qui a offert leur jeu de maillots. 
 
 
- Participer à des rencontres loisirs 
 
Plusieurs rencontres loisirs  
 
- Participations aux causes citoyennes 
 
Depuis plusieurs années maintenant, le mois d’octobre est consacré à la lutte contre le cancer du sein. Mathis explique 
que nous nous sommes joints à cette cause en achetant des ballons roses taille 5 et 6. 5€ du prix d’achat ont été reversés 
à des associations de lutte contre le cancer. Nous avons joué nos matchs à domicile du mois d’octobre avec ses ballons, 
un beau clin d'œil pour une noble cause. 



- structurer davantage le club  
 
Des commissions ont été complétées suite au large renouvellement du CA l’année dernière. Si certaines commissions ont 
eu du mal à se remplir comme la partie technique, intégralement gérée par le bureau, d’autres se sont très bien 
développées grâce à l’investissement de nouvelles recrues au conseil d’administration.  
C’est le cas de la commission évènement, qui, grâce à leurs membres qui ont donné beaucoup de leur temps pour que ça 
marche et qui ont su proposer de nouvelles idées. Merci à eux. 
Mais c’est le cas aussi de la commission partenaires qui a été magnifiquement orchestrée par Caroline. Un grand merci à 
tous ceux qui se sont investis dans les commissions, ça décharge énormément le bureau, et force est de constater que les 
événements sont plus anticipés car les membres de la commission évènements sont dédiés principalement à ça. 
 
- donner plus de visibilité au club  
 
Cette saison, nous avons alimenté la page facebook et instagram du club où nous avons publié plus régulièrement 
(annonce des matchs et résultats du week-end, affiche, évènement, etc…). 
Mathis remercie Zoé pour son énorme travail et de qualité tout au long de la saison. Cadeau (un polo et un jogging) 
remis à Zoé pour la remercier de son investissement. 
Merci également à Fred Lemée, Thibaut, et Sébastien pour leur travail sur le site internet. 
Nous avons également ouvert une page LinkedIn pour créer plus de lien avec nos entreprises partenaires, mais elle reste 
malheureusement beaucoup trop inactive. Côté partenaires, nous avons également revu notre book partenaire, pour 
faire un support plus lisible, clair et qui dure dans le temps. Ce book est très apprécié de nos partenaires. Merci à Caro, 
Lisa et Cédric qui ont pris le temps de développer ce book partenaire.  
 
Au terme de cette saison riche et bien remplie, comme chaque année, un petit regret d’avoir la sensation de ne pas 
avoir réussi à accomplir tout ce que nous aurions voulu mettre en place !! 
 
En revanche, la grande satisfaction d’avoir pu compter sur l’investissement de bons nombres de personne, chacun à son 
échelle : 
Merci à Steph et à Fabien pour le planning. Fabien prend la parole pour faire un point sur la gestion du planning et dit être 
plutôt satisfait de l’implication de chacun. 
Merci à Caroline et Cédric pour le suivi des sponsors. 
Merci à Ludo pour la gestion des courses pour chaque samedi et chaque évènement. 
Merci à tous les joueurs jeunes et seniors qui assurent l’arbitrage et la table de marque chaque week-end. 
Merci aux parents qui s’investissent et donnent de leur temps que ce soit à la table de marque, pour le covoiturage, les 
tours de gâteaux, tenir la buvette…ou même simplement pour encourager leurs enfants, c’est déjà un pas dans la vie du 
club. 
Merci aux coachs bénévoles (Sandrine, Solenn, Louis, Eric, Thibault, Stéphane, Mikaël, Xavier, Alexia, Greg, Corentin et 
Fabien, Emilien et Jeanne, (nos étudiants STAPS) ainsi qu’à David, Maxime Prono, Maxime Lamour et Logane, entraîneurs 
salariés. Et Mathis ! 
Et pour finir ce rapport moral, nous tenons à remercier toutes les entreprises qui soutiennent et aident le club à continuer 
chaque année : Intermarché, Bvtp, cavavin, le CMB , Décorstaff, Parquet Le Mentec, LCM, Le live, Vivre en bois, Espace 
sport, Profermeture, CID-IT, l’arradonnaise, la bobine de charlotte, Frimor et Intersport. 
 
 
VOTE  
Contre:  0              Abstention: 0             Pour : 55 
Le rapport moral est validé à l’unanimité. 
 
 

2. Rapport d’activité (présenté par Cécilia puis les coachs quand ils sont là) 
 
Cette saison, l’US Ploeren section Basket, c’est 164 licenciés répartis dans 12 équipes de U7 à loisirs dont 10 étaient 
engagées en compétition. 
Les effectifs sont plutôt homogènes dans les classes d’âge. 
 
Les effectifs par rapport à la saison précédente sont en légère hausse. 
 
La tendance à la hausse continue donc de se confirmer et c’est très positif. Mais sur certaines catégories nous arrivons 



malheureusement à la limite de nos capacités d’accueil en raison des plages horaires d’utilisation du SPI partagé avec le 
futsal, le foot et l’ultimate parfois. 
 
Nous devrions avoir 2 créations d’équipes (U18F et G). 
 
 
Bilan par équipe. Chaque entraîneur présent prend la parole pour faire un bilan de son équipe. 
 
Maxime Lamour présente un bilan des équipes qu’il avait à l’entraînement (à savoir U9, U13, U15G et U15F) 
 
- U7 : David 
- U9 : Sandrine 
- U11G : Eric (lu par Cécilia) 
- U11F : Solenn et Louis 
- U13G-1 : Mathis/Stéphane 
- U13G-2 : Thibault (lu par Cécilia) 
- U15F : Alexia 
- U15G : Mikaël et Xavier (lu par Xavier) 
- SG-1: Greg (lu par Fabien) 
- SG-2 : Stéphane 
- SF : Corentin/Fabien 
- Loisirs : Arnaud 

 
 
VOTE  
Contre: 0           Abstention: 0             Pour : 55 
Le rapport d’activité est validé à l’unanimité. 
 
  

3. Rapport financier (présenté par Cédric et Solenn) 
Le rapport financier est présenté par Cédric et Solenn. 
Le bilan est positif avec un bénéfice de 3883,60€. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cédric explique que les comptes seront rendus publics et que tout le monde peut donc aller les consulter s’il le souhaite. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Le budget prévisionnel est ensuite présenté et Cédric explique que nous serons déficitaires l’an prochain afin de pouvoir 
professionnaliser l’encadrement des joueurs. Il nous appartiendra de chercher des fonds pour pallier à l’augmentation 
des dépenses que cela va engendrer et revenir à l’équilibre progressivement. Cédric rappelle que nous avons besoin de 
bénévoles pour y arriver et appelle les bonnes volontés à nous rejoindre. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VOTE  
Contre:  0              Abstention:  0            Pour : 55 
Le bilan financier et le budget prévisionnel sont validés à l’unanimité. 
 
 

4. Perspectives et projets (présenté par Mathis) 
 
Groupement d’employeur 
Mathis explique que le comité du Morbihan met en place un groupement d’employeur. C’est donc le comité qui 
embauchera les entraîneurs salariés et qui les mettra à la disposition des clubs. Le comité gèrera toute la partie 
administrative, ce qui facilitera la gestion pour les clubs. Il explique que nous allons adhérer à ce groupement d’employeur 
dès la saison prochaine pour améliorer encore l’encadrement des joueurs. 
 
Convivialité  
 
Nous continuerons d’organiser des événements qui permettent de nous retrouver et de créer du lien entre les licenciés, 
les bénévoles et les parents comme le tournoi d’halloween, la braderie des jeunes, la soirée de rentrée ou les sorties de 
fin de saison. Mais nous essayerons d’en organiser d’autres comme un arbre de noël en lien avec le foot, un week-end 
jeu gonflable ou des sorties pour voir des matchs. Et d’organiser un open 3x3 à l’extérieur sur tout un week-end. 
 
Améliorer la communication : 
 
Mathis explique que nous avons un beau site internet, une page facebook et une page instagram. Mais il n’est pas toujours 
simple de tenir tout ça à jour. Nous sommes peu nombreux et on ne peut pas être partout. C’est pourtant une aide 
précieuse pour faire vivre le club et créer une dynamique. Il lance un appel aux personnes qui seraient intéressées pour 
tenir à jour les réseaux sociaux (annonce des matchs, publication des résultats du week-end, annonce des événements) 
et les actualités sur le site internet. 
 
Favoriser les progrès : 
 
Maxime Prono, salarié de St Avé, et coachs de U15 filles qui évoluent en championnat de France élite va normalement 
continuer à venir encadrer nos U11F. David se consacrera normalement aux plus jeunes. L’adhésion au groupement 
d’employeur nous permettra d’améliorer encore la qualité de l’encadrement avec l’arrivée d’un ou d’une éducateur 
salarié. 
 
Formation e-marque et arbitrage : 
 
Mathis explique que nous souhaitons poursuivre la formation e-marque pour tous les nouveaux licenciés en âge d’aider 
(à partir de U13) mais aussi proposer aux U11 qui souhaiteraient déjà se familiariser avec l’e-marque. Les parents seront 
également les bienvenus.  



Et dans la continuité, nous souhaitons poursuivre la formation de nos jeunes aux rudiments de l’arbitrage afin que chaque 
jeune se sente à l’aise pour assumer cette tâche.  
 
Continuer de structurer le club : 
 
Au-delà de la mise en place de postes spécifiques et de commissions au sein du conseil d’administration, Mathis explique 
que nous souhaitons créer une commission citoyenneté dans le but d’obtenir le label “club citoyen de la fédération”. 
Cette commission organiserait des actions citoyennes comme un ramassage des déchets sur la commune ou plage, des 
ateliers sur la prévention des réseaux sociaux, etc … 
Nous aimerions aussi obtenir une mission de service civique pour nous aider sur les événements, la communication et 
l’administratif pour les demandes de labels. 
Nous prévoyons de créer un bureau des jeunes cet hiver (trop de choses à gérer en septembre).  
 
Avant d’aborder les tarifs pour la saison prochaine et de procéder à l’élection du conseil d’administration, Mathis lance 
de nouveau un appel. On manque surtout de personnes qui viendraient s’investir dans le conseil d’administration ou le 
bureau pour prendre part aux décisions et surtout impulser des projets.  
 
Concrètement, il nous manque surtout : 
- un vice-président (à savoir que la personne qui prendra le poste aura la chance de m’avoir à ses côtés. Je l’ai annoncé 
au conseil d’administration depuis mars, je ne me représenterai pas si je n’ai pas la certitude d’avoir un vice-président à 
mes côtés) 
- une ou deux personnes pour la communication sur le site internet et la relation avec la presse 
- deux personnes pour la recherche de partenaires et sponsors 
- deux ou trois personnes pour la partie technique (engagement des équipes, organisation des formations et stages…) 
 
Cécilia explique que beaucoup de membres du bureau ont double ou triple casquette et que l’idée est de pouvoir 
soulager certains en se répartissant davantage les tâches avec la venue de personnes supplémentaires. 
 
Mathis laisse le temps de réfléchir pendant qu’on parle des tarifs de la saison prochaine. 
 
 
Planning prévisionnel  
Le planning prévisionnel est présenté. Mathis insiste bien sur le fait qu’il peut évoluer puisqu’il dépend aussi des 
effectifs dans chaque catégorie et des encadrants. Nous en saurons plus après le 19 juin, jour de la réunion avec le 
comité pour le groupement d’employeur. 
 
 

 
 
Présentation des tarifs cotisation pour la saison prochaine  



 
Pas d'augmentation cette saison, nous gardons les mêmes tarifs que la saison 2023/2024 
 
Ceux qui prendront ET paieront leur licence avant le 31 juillet auront un tarif réduit de 5€ par licence. Si tout le monde 
joue le jeu, ça fait des économies pour les licenciés et une meilleure visibilité des effectifs pour le club. 
Pour ceux qui veulent payer par chèque ou autre ou en plusieurs fois, il faudra déposer le paiement dans la boîte du 
club avant le 31 juillet.  
 

Catégories Licences 23-24 Licences 24-25 
(AVANT le 31 juillet 2024) 

Licences 24-25 
(APRÈS le 31 juillet 2024) 

U7 105 € 100 € 105 € 

U9 135 € 130 € 135 € 

U11 140 € 135 € 140 € 

U13 140 € 135 € 140 € 

U15 140 € 135 € 140 € 

U18 145 € 140 € 145 € 

SENIOR 145 € 140 € 145 € 

LOISIRS 95€ 90 € 95€ 

 
Cécilia précise qu’elle enverra les pré-inscriptions après la réunion avec le comité sur le groupement d’employeur et 
explique que ça passera par kalisport dorénavant. 
 
 
VOTE DES COTISATIONS PROPOSÉES 
Contre:  0              Abstention:  0             Pour : 55 
Les projets sont validés à l’unanimité. 
 

5. Renouvellement du conseil d'administration (Mathis) 
 
Mathis explique que nous allons procéder à l’élection du conseil d’administration pour la saison 2024-2025. 
 
Il précise les postes laissés vacants par le précédent bureau (vice-président, commission partenaires technique et 
communication) et annonce que le conseil d’administration élira son nouveau bureau lors de la prochaine réunion du 
nouveau CA.  
Les adhérents recevront un mail pour les informer de l’élection du nouveau bureau. Nous diffuserons le nouveau 
bureau également sur nos réseaux sociaux. 
Mathis nomme les sortants : Alexia ROUXEL, Nathalie TEXIER, Maud MICHEL et Renan ALLAIN. 

 
Il demande si certains présents dans la salle souhaitent entrer au CA, mais personne ne se manifeste. Il fait donc 
lecture des membres du futur CA : 
 
Cédric GAGNEPAIN 
Solenn EL MAJDOUB 
Caroline GENEAU 
Nathalie CORBEL 
Mathis MINIOU 
Ludovic MEYER 
Morgane GUILLAUME 
Stéphane RAUD 
Sébastien RYO 
Fabien LE DOUARIN 
Cécilia FOUCAUD 
Julien LEFEUVRE 
Lisa LE BLEVENEC 
+ les nouveaux entrants qui se sont manifestés avant l’AG : Gwenola LEPELLETIER, Snejana SEMENIOUK et Stéphanie 
VAUTIER. 
 



VOTE pour valider le nouveau CA 
Contre: 0                Abstention: 0             Pour : 55 
Le conseil d’administration est élu à l’unanimité. 
 
Un dernier remerciement est fait aux bénévoles et plus particulièrement aux coachs bénévoles qui ont donné de leur 
temps auprès des équipes cette saison. 

 
Un remerciement particulier est fait à Maxime, Mathis lui souhaite au nom du club une très belle carrière. Mathis lui dit : 
« Tu as su apporter une nouvelle vision du basket ici, et rien que pour ça tout le club t’en est reconnaissant ». 
Un grand merci à Alexia, qui quitte le CA après de nombreuses années et qui a assuré en tant que coach mais ne 
renouvellera pas son engagement la saison prochaine. Elle reste néanmoins certainement dans l’équipe senior.  
Merci aussi à Maud, qui quitte le CA pour suivre sa fille Lou qui entre à la section sportive du PLC Auray Basket. 
Et un dernier merci à Renan qui quitte aussi le CA et à Nathalie Texier. 
 
 
 

6. Questions diverses 
Pas de question posée. 
 
La séance est levée à 12h40 et on invite tout le monde à prendre un apéritif (offert par le club).  


